



男顾客左耳受伤



吴妻受伤被送入医院

吴镇宇夫妇元旦晚上在香港九龙城一面包店卷入一场混战,一名男顾客报称被人勒脖子及掌掴。大批警员随后到场调查,吴妻也称受伤,与男顾客一起被送入医院。而吴镇宇最后涉嫌伤人被捕,被警方通宵扣查。随后,他获准保释候查,1月底返回警署报到。

吴镇宇卷入一块面包引发的血案

护妻心切,面包店涉嫌打人被捕

店员扫地引发纠纷

原名吴志强的吴镇宇(48岁),与新加坡籍妻子王丽萍(39岁)育有一名一岁半的儿子。元旦晚上7:40左右,吴驾车带着妻儿和女佣在福佬村道一家面包店外停车,吴妻独自下车入内买面包。据记者了解,吴妻进店选购面包时,一名17岁的陈姓女店员正在扫地,吴妻不满扬起灰尘,与陈发生口角,此时一对年轻夫妇也在场买面包,该对夫妇见状想出面调停,继而又与吴妻发生争执。当时,在车上等候的吴镇宇闻声下车,冲入店内,继而在店内爆发冲突,情况混乱,29岁明姓男顾客报称被人勒脖子及掌掴,其30岁妻子报警。

警方以伤人案处理

警员接到报警后到场调查,当时吴镇宇夫妇已返回座驾上等候。现场有消息称,



接受警方查问的吴镇宇

查,他在登上警车前,致电一名朋友到场将其驾驶离开现场。警方发言人表示,案件列为伤人案处理,48岁吴姓男子疑涉案被捕,由九龙城刑事调查队跟进。

吴镇宇拒绝透露详情

吴妻事后称,她恐女店员扫地弄起灰尘弄脏面包,遂要求对方“暂时不要扫”,其间一对男女出现,有人叫她“不要捏扁那些面包”。吴妻又称,她被人用粗言辱骂。她形容:“那些话很恶劣、很有挑衅性,我这么大了都未被人用粗口骂。”

吴镇宇在现场被香港记者问及事发情形时,只回应:“总之争执啦。现在我太太受了伤,又说晕又说想吐。”当他被追问事发原因时,他拒绝透露详情,且不耐烦地说:“起争执就起争执啰。我太太滑倒在地受了伤,我就制止那个男人推他进入店铺。”**瞿闻**



多位专家学者研讨《战地浪漫曲》并认为:

“张二牛”牛过了“李云龙”



《战地浪漫曲》中的张二牛(右)



《亮剑》男主角李云龙(右)

首部解密战争年代文工团的电视剧《战地浪漫曲》播出后,在江苏卫视、天津卫视等四家卫视掀起了一波收视热潮。近日,来自部队和地方的多位专家、学者齐聚北京,针对该剧专门研讨。与会专家对该剧给予了很高评价,其中不少专家认为该剧已

经超越了《亮剑》,而林永健饰演的张二牛甚至牛过了“李云龙”。

“张二牛”前所未有的

《战地浪漫曲》首次讲述了战争年代部队文工团鲜为人知的发展历程和人物关系,野战部队

团长张二牛出任文工团团长的一段非常有趣、神奇的故事。原中国文联主席、文艺评论家李准认为,剧中的张二牛形象是前所未有的。“我们的革命军人不是苦行僧,他要奉献、要牺牲,但是他作为人,他的积极的、美好的生命意识和精神需求、情感需求,并不比平常人少,相反更应该比平常人多。从这个方面来说,我觉得这部剧确实很有特殊意义。像张二牛这个形象应该说也是前所未有的,打仗毫不含糊,不但打得非常精明,而且完全置个人生死而不顾;但一旦条件允许,要找对象也毫不含糊。”

战地爱情戏很浪漫

《解放军报》社文化部高级编辑陈先义大赞《战地浪漫曲》中的

爱情戏,“该剧与其他戏不一样,爱情线不是遮遮掩掩,是大张旗鼓地写三角恋爱,开始是嗓子漂亮的英子爱上了张二牛,并且穷追不舍,后来墨梅爱上张二牛,再后来是张二牛心里始终装着已故团长老婆叶清杨,这样一个爱情故事构成了三角浪漫剧,情感戏的看点。最后当张二牛违反了纪律,调离文工团的时候,大家以泪相送,叶清杨最终收下了张二牛送的定情信物,表达了自己的爱情。”

陈先义还将张二牛和《亮剑》中的李云龙作了一番比较,“张二牛本身具有平凡人的质朴和聪明的一面,善于学习,不像李云龙那样粗鲁,有几分匪气,而且比李云龙多了几分幽默和机智,知道自己应该用智慧追求自己的爱情,既可以带猛虎团的兵去冲锋,又可以在文工团表现有情有义的另一面。”**快报记者 李谷**

江苏天平拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我公司定于2010年1月12日上午10点在南京市石鼓路107号华威大厦17楼B座拍卖:南京市鼓楼区虎踞路50号6单元102、202室房地产,建筑面积约148.52m²,评估参考价:150万元(拍卖保证金20万元)。

即日起接受咨询及预展。

有意竞买者请携带有效身份证件及保证金于2010年1月11日下午4点前至我公司办理竞买登记手续。

联系电话:025-86870008

公司地址:南京市石鼓路107号华威大厦17层

网址:<http://www.51790.com>

江苏省拍卖总行有限公司 古籍善本拍卖会公告

此次推出三个专场,古籍两场,养志轩藏碑帖专场,共计拍品1328件,分两天拍卖。

预展时间:2010年1月21-22日

拍卖时间:2010年1月23-24日9:30

拍卖及预展地址:南京市中山东路237号,中央饭店四楼中央厅

古籍部地址:南京市瞻园路11号4楼B06、7楼7002室

联系电话:13814072444、025-86621239

联系人:付国君

网上预展:<http://www.kongfz.com>

孔夫子旧书网拍卖联盟

SUNING苏宁电器

苏宁电器年终回馈100根金条大抽奖活动

2010年1月2日中奖名单如下:

会员卡号	会员卡号
025301035597	025300413550
025300640699	025301099701
025300615376	025300869558
025300871954	025300632973
025300767008	025300998529

注:请以上幸运顾客7日内凭有效证件到苏宁电器商茂广场店领取。

想成为
《大河之舞》的一员吗?
“踏踏舞”高人可以毛遂自荐



《大河之舞》剧照

“世界第一踢踏舞”《大河之舞》1月14日、15日在南京人民大会堂震撼上演。该演出享誉全球,很多人都梦想成为其中一员。实际上,《大河之舞》一直试图寻找全世界顶尖的“舞林高手”。但因为练习爱尔兰踢踏舞是一件非常困难的事情。要保持上身笔直,双臂紧紧夹在身体两侧,完全依靠跟腱的力量腾空。据悉,几乎所有的爱尔兰踢踏舞者都是在3—4岁就开始练习了,因为年纪稍微大一点,筋腱就会比较僵硬,再练习爱尔兰踢踏舞容易受伤。所以,《大河之舞》能挑到的合格演员,除了爱尔兰本土之外,基本上都是一些爱尔兰移民聚集的地方。

这次巡演过程中,《大河之舞》依然没有放弃在全世界寻找最顶尖的“踏踏舞”高人,很多城市也举办了“舞林大会”,帮助《大河之舞》寻找可能的演员。如果南京有观众觉得自己水平不错,也可以向主办方毛遂自荐。只要你有足够的舞蹈才能,就可以出现在《大河之舞》全球巡演的队伍中。

快报记者 沈梅

春晚 语言类节目四审延期

原定元旦举行的央视春晚语言类节目第4场审查,因故延至8日。届时,黄宏、郭达、巩汉林、蔡明等笑星将相继登场。而这也将是语言类节目的最后一场审查。随后,央视春晚剧组将开始对歌舞类节目逐一筛选,连续6场的带妆彩排将从1月31日起进行。

据悉,黄宏将与巩汉林合作小品《两毛钱一脚》,小品创意来自收藏家马未都2008年发表过的一篇同名散文,大意是告诉大家“凡事不能太过贪心,要量力而行”的道理。赵本山经北京医疗专家检查,身体恢复得非常好,达到预期效果,带徒弟上虎年春晚没有问题!据悉,本山传媒副总裁徐正超已经开始秘密筹备春晚的剧本。

杜恩湖

»文娱快讯

张艺谋让闫妮快学外语

闫妮近日做客某网站,透露自己不演电影版《武林外传》,因为她请缨要演张艺谋的《金陵十三钗》,她的请求得到了张艺谋的回应,要她“赶快学外语”。**羊晚**

迪里拜尔南京展歌喉

2010江苏新年音乐会日前在南京人民大会堂奏响,中央歌剧舞剧院交响乐团和合唱团,以及女高音歌唱家迪里拜尔、男高音歌唱家

莫华伦、钢琴演奏家谭晓棠和南京籍小提琴演奏家徐扬等共同献上了一场盛大的演出。

继宏

“舞动金陵”盛会举行

一场“舞动金陵”大型舞蹈盛会日前在南京举行。主办方舞尚部落强调本次盛会是个“草根盛会”,来参加活动的大都是普通人群而非专业舞者。据悉,今年4月29日,舞尚部落还打算搞一个“舞动金陵千人舞蹈”活动。

快报记者 沈梅